

День, когда началась война!
«22 июня 1941 года , ровно в 4 утра,
нам объявили, что началась война!»



В те июньские деньки десятиклассники заканчивали школу. В школах проходили выпускные балы, девушки и юноши мечтали, строили планы на будущее.



Но война жестоко разрушила планы
молодых людей. Враг напал
внезапно!!!



Это самое страшное, что может быть. Когда огромные армии вооруженные смертельным оружием , не жалея убивали мирных жителей, детей, женщин, стариков.



Фашисты или как их тогда называли Гитлеровцы, были очень сильны и хорошо вооружены. У них были самолеты, танки, пушки и миллионы солдат. Руководителем Германии был Гитлер.



В годы войны, нашей страной управлял Иосиф
Виссарионович Сталин



Наша армия называлась «Красная», а её бойцы «Красноармейцами»



Весь наш народ, от самого маленького, до самого старого, помогали нашим бойцам.



ПРИГРАД
ШИРЕДА

Это была очень страшная и тяжелая война.
В ней погибли многие люди из разных стран. Но больше всего погибло наших Советских людей. Более 27 миллионов людей.



Но мы победили! Прогнали фашистов
со своей земли и зашли в столицу
фашистской германии город Берлин.





Война длилась долгие 4 года и
закончилась 9 мая 1945 года.



9 мая, вся наша страна празднует великую Победу над фашистской Германией. И об этом нужно всегда помнить и передавать из поколения в поколение, о величайшем подвиге наших предков.

Очень мало осталось наших ветеранов, и мы должны каждый раз говорить им спасибо.

